

生機活力排成全訓練(二十)

建立傳福音的生活和習慣－週週出外接觸人

壹 召會在地上第一個神聖的天職－為主傳福音：

- 一 世人不能為主傳福音，因為他們沒有接受主的救贖，罪仍然在身上。
- 二 富有的人也不能為主傳福音，因為主的救恩，與錢財無關。
- 三 有學問的人不能為主傳福音，因為不是道理講清楚，人就能得救。
- 四 天使不能為主傳福音，因為天使沒有血肉，不認識基督的救贖；只能報信，不能傳揚。

徒 5:19 但主的使者，夜裏開了監門，領他們出來，說，

徒 5:20 你們去站在殿裏，把這生命的話，都講給百姓聽。

- 五 只有我們這些蒙恩的罪人纔有資格傳揚；不是倚靠勢力、才幹，乃是倚靠聖靈的能力，和對靈魂的熱愛！

亞 4:6 萬軍之耶和華說，不是倚靠權勢，不是倚靠能力，乃是倚靠我的靈。

貳 不是只依靠召會安排纔傳福音，乃是主動週週出外接觸人：

- 一 若只依靠召會安排纔傳福音，召會若沒安排就不傳；那就只是一時的工作，而不是平時的生活和習慣。
- 二 主的僕人李弟兄說：「若是你三年都週週出外接觸人，就算沒有帶一個人得救，你仍然是得勝者；換句話說，你若三年都不出外接觸人，就算你天天讀經禱告，你仍然不是得勝者！」
- 三 第一個從英國來華的西教士是馬禮遜（1782-1834），他一生只帶一個華人得救，就是梁發（後來成為中國第一個傳道人）。當馬禮遜臨終時，梁發問他說：「老師，你一生只帶我一個人信主，你會不會後悔？」馬禮遜回答說：「我永不後悔，你要確信，百年之後，必有百萬的果子結出來！」這是何等的信心，何等的宣告！
- 四 1986 年，當主的僕人帶領挨家挨戶、叩門傳福音時，全台的聖徒都響應，海外的聖徒也共襄盛舉；結果那一年，光在台北市，就有 38,000 人受浸！若是這樣的精神再傳承下去，主的名就在全島何其美！

羅 10:15 如經上所記：“傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！”

賽 6:8 我又聽見主的聲音，說，我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說，我在這裏，請差遣我。

參 主耶穌與使徒保羅傳福音、接觸人的好榜樣：

太 9:35 耶穌走遍各城各鄉，在他們的會堂裏施教，傳揚國度的福音，並醫治百姓各樣的疾病，和各種的症候。

太 9:36 祂看見群眾，就對他們動了慈心，因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一樣。

太 9:37 於是對門徒說，莊稼固多，工人卻少；

太 9:38 所以要祈求莊稼的主，催趕工人收割祂的莊稼。

徒 20:24 我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，鄭重見證神恩典的福音。

林前 9:16 我若傳福音，於我原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。

林前 9:17 我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，管家的職分卻已經託付我了。

肆 如何出外接觸人：

一 **先以生機活力排的方式，迫切為出外訪人禱告：**出外訪人是一場屬靈的爭戰；因為要從仇敵手中搶救靈魂，一定引起那惡者的反對。所以必須先有迫切的禱告，使仇敵權勢崩潰，也使自己得著加力。不管別人有沒有得救，自己要先從膽怯、萎縮、鬆懶裏先得救！所以需要迫切禱告，靈裏挑旺；就能出外練福音的膽，加福音的油！

太 12:29 人怎能進壯者家裏，搶奪他的家具？除非先捆綁那壯者，纔能洗劫他的家。

詩 126:5~6 流淚撒種的，必歡呼收割。那帶種子流著淚出去撒播的，必要歡呼著帶禾捆回來。

二 **各大區每週安排一個固定的時段，堅定持續的出外接觸人：**可以利用週末的下午，或是週間的晚上，每次兩個小時。只要堅定持續的實行，日久必見主的祝福。

加 6:9 我們行善，不可喪志；因為若不灰心，到了適當的時候，就要收成。

三 **最佳接觸人的時段、地點：**

1 **社區公園：**下午 4:30~6:00，家長常陪兒童在公園玩耍、乘涼，可以攜帶一些小禮物，接觸兒童，並吸引他們參加社區兒童排。

- 2 **一般街巷**：晚間 7:00~8:30，大馬路人車比較匆忙，不易接觸；然而一般街頭巷尾，吃過晚飯後，鄰居都出來散步，比較悠閒，容易接觸，也容易記名。
 - 3 **人群出入、聚集的地方**：比方麥當勞、便利商店、星巴克咖啡，或是圖書館外圍，都是人群出入、聚集的地方，只要我們主動接觸，有些人就會成為平安之子，被主得著。
- 四 **服飾端莊、和藹可親**：端莊的服飾能引發人的尊敬，而面帶笑容也使人樂於親近。無論我們所接觸的人是否接受福音，都要敦親睦鄰，給人祝福。
- 五 **接觸人的幾個簡易實行**：
- 1 **遍撒福音單張**：一給出福音單張，對方就知道，我們是愛主的基督徒；只要撒出一千張，至少會得著三個平安之子。特別是在主日會後，在回家的途中，順手撒出單張，日久必見果效！
 - 2 **藉著一、兩處經文，作簡短感人的蒙恩見證**。
 - 3 **主若有引導，也可以同唱福音詩歌**：詩歌是最軟性的福音，可以不知不覺打動人的心弦，感受主的大愛！
 - 4 **最好帶他們回到會所，或聖徒的家中**：人能與我們來到會所，就是得救的一半；因為來到會所，就很容易帶他呼求主名、靈被點活；再帶他參觀浸池，若有聖靈感動，很容易就當場受浸；就算也沒呼求，也沒受浸，只要留下好印象，說不定將來他會回頭再來找我們！
- 六 **不是單打獨鬥，乃是生機活力的配搭**：當一人傳講時，其餘生機活力伴就要同靈扶持、同聲阿們。我們同心合意，定規帶下主的祝福。請記得：一人趕一千，二人趕一萬，三股合成的繩子，不容易折斷！

667 傳揚福音—播種

B^b 4/4

	G				C								
	5̣	5̣	5̣	6̣	5̣	3̣	1̣	1̣	1̣	2̣	1̣	6̣	
一)	早	晨	我	們	播	種	，	晌	午	我	們	播	種
二)	炎	日	我	們	播	種	，	陰	天	我	們	播	種
三)	起	來	前	去	播	種	，	為	主	流	淚	播	種
	G				A ₇					D			
	5̣	5̣	5̣	6̣	5̣	3̣	3̣	3̣	2̣	[#] 1̣	2̣	-	
	傍	晚	我	們	播	種	，	播	出	神	慈	愛	
	不	怕	朔	風	怒	號	，	不	怕	烏	雲	蓋	
	雖	然	時	遭	損	失	，	雖	然	當	忍	耐	
	G				C								
	5̣	5̣	5̣	6̣	5̣	3̣	1̣	1̣	1̣	2̣	1̣	6̣	
	等	候	成	熟	日	子	，	等	候	收	割	點	
	哭	泣	就	會	日	去	，	歡	迎	就	在	路	
	G				E _m						G		
	5̣	5̣	1̣	2̣	3̣	1̣	2̣	1̣	3̣	2̣	1̣	-	
	我	們	喜	樂	滿	懷	，	禾	捆	帶	回	來	
	我	們	喜	樂	滿	懷	，	禾	捆	帶	回	來	
	G				D ₇						G		
副)	3̣	5̣	5̣	6̣	5̣	-	6̣	1̣	1̣	6̣	5̣	-	
	禾	捆	帶	回	來	，	禾	捆	帶	回	來	，	
	G				E _m						G		
	5̣	5̣	1̣	2̣	3̣	1̣	3̣	3̣	2̣	1̣	2̣	-	
	我	們	喜	樂	滿	懷	，	禾	捆	帶	回	來	
	G				E _m						G		
	3̣	5̣	5̣	6̣	5̣	-	6̣	1̣	1̣	6̣	5̣	-	
	禾	捆	帶	回	來	，	禾	捆	帶	回	來	，	
	G				E _m						G		
	5̣	5̣	1̣	2̣	3̣	1̣	2̣	1̣	3̣	2̣	1̣	-	
	我	們	喜	樂	滿	懷	，	禾	捆	帶	回	來	